



تدوین برنامه راهبردی وفاق
آذربایجان شرقی



اسکوچچ :
جذابیت فوتبال به همین اتفاقات هست

اکبری:

هدف واقعی اسرائیل،
کشاندن کل منطقه
به یک جنگ تمام
عیار است



دیر اجرایی خانه کارگر
آذربایجان شرقی تأکید کرد:

در شرایط فعلی بیش از
هر زمان دیگر نیازمند
صلح و سازش در
جامعه کارگری هستیم



اعلام شرایط حضور
بانوان در دیدار
تراکتور - آلومینیوم



اهمیت قدرت پدافند هوایی ایران در مقابله با تجاوز

رژیم اسرائیل و جانفشانی نیروهای مسلح از نگاه "عصر آزادی"

دفاع غرور انگیز صبحگاهی

صفحه ۲

پیروزی شیرین یاران گیائی مقابل مقاومت



نشست نقد و بررسی آثار جبران خلیل جبران
در اتاق بازرگانی تبریز برگزار شد:

ایفای نقش پیامبر گونه خلیل جبران



اسامی شهدای حادثه تروریستی تفتان اعلام شد



شهادت تعدادی از نیروهای پاسگاه انتظامی منجر شد، هیاتی را مأمور بررسی ابعاد این حادثه کرد.

مرکز اطلاع رسانی وزارت کشور روز شنبه در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: وزیر کشور به این هیات که متشکل از فرماندهان انتظامی و مقامات وزارت کشور است، دستور داد در اسرع وقت با حضور در منطقه جزئیات این حادثه را بررسی و گزارش کنند. شهپرستان تفتان یکی از شهرستان‌های استان سیستان و بلوچستان به مرکزیت شهر نوک‌آباد است. این شهرستان با مصوبه هیات دولت در تاریخ ۱۴ آذر ۱۳۹۸، با ارتقا بخش نوک‌آباد از توابع شهرستان خاش به شهرستان تبدیل شده است.

مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی کشور در اطلاعیه ای اسامی شهدای حادثه تروریستی تفتان را اعلام کرد.

مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی کشور اسامی شهدای این حادثه را به شرح زیر اعلام کرد:

- شهید سرباز علیرضا علی زاده متولد شیراز
- شهید سرباز مهدی پریشانی فروشانی متولد خمینی شهر
- شهید سرباز صالح نوربخش حبیب آبادی متولد اصفهان
- شهید سرباز پویا صالحی یلمه علی آبادی متولد مبارکه
- شهیدکادر ستوان سوم ایمان درویشی دارای دو فرزند متولد کلاله
- شهید کادر استوار دوم علیرضا آقاچانی امیرهنده متولد لاهیجان
- شهید کادر ستوان سوم مهدی خموشی علی آبادی دارای دو فرزند متولد مشهد
- شهید کادر سروان نعمت اله نوری دارای ۴ فرزند و متولد زابل
- شهید کادر استوار یکم هادی زارع باغبیدی دارای ۲ فرزند متولد یزد
- شهید کادر گروهان یکم پویا رحمت طلب ضیابری متولد رشت
- بر اساس گزارش سایت پلیس، دو گشت انتظامی پلیس در تفتان امروز مورد حمله تروریست ها قرار گرفت و ۱۰ نفر از سربازان و کادر پلیس به شهادت رسیدند.

دستور ویژه وزیر کشور برای بررسی حادثه تفتان
وزیر کشور در پی حادثه تروریستی در تفتان سیستان و بلوچستان که به

نقاط قوت و ضعف کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۴ از نگاه نگاهداری

ظرفیت برای نیل به این هدف موفق نبوده است. از سوی دیگر، حکم برنامه هفتم مبنی بر ارائه فهرست تمامی تخفیفات، اعتبار مالیاتی، نرخ صفر، معافیت یا بخشودگی و ترجیحات مالیاتی و گمرکی و میزان درآمد از دست‌رفته دولت، ناشی از موارد مذکور انجام نشده است.

حرکت به سوی شفاف سازی و ضابطه‌مند نمودن درآمدها و هزینه‌های شرکت نفت و سایر شرکت‌های دولتی در بودجه

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس، عنوان کرد: با توجه به یکپارچه سازی منابع و مصارف عمومی بخش‌هایی از پرداخت‌هایی که به صورت سرجمع از محل منابع نفتی در اختیار شرکت ملی نفت برای بازپرداخت سرمایه گذاری‌های قرار می‌گرفت شفاف شده است و به نظر می‌رسد لایحه بودجه ۱۴۰۴ از این منظر نسبت به قوانین بودجه قبلی دارای پیشرفت است.

مدیریت ایجاد تعهد توسط دولت
وی افزود: در لایحه بودجه و در راستای اجرایی سازی برنامه هفتم، برای ایجاد تعهد توسط دولت چهارچوبی در قالب اوراق ضمان پیش‌بینی شده است، به نحوی که دولت و دستگاه‌های دولتی از ایجاد تعهد بدون واگذاری اوراق ضمان منع شده‌اند. این مسئله حرکت مثبتی در راستای مدیریت تعهدات دولت و جلوگیری از انباشت بدهی محسوب می‌گردد.

عدم رعایت آیین‌نامه داخلی مجلس و همچنین نگاهداری با بیان اینکه آیین‌نامه داخلی مجلس شورای اسلامی در جزء ۴ بند الف ماده ۱۸۲ و همچنین برنامه هفتم توسعه در بند الف ماده ۱۳ بر ممنوعیت درج احکام غیربودجه‌ای در قوانین بودجه تأکید کرده‌اند، توضیح داد: این در حالی است که دولت در لایحه تقدیمی به مجلس شورای اسلامی این مورد را رعایت نکرده و احکام غیربودجه‌ای که مستقیماً با منابع و مصارف دولت مرتبط نیستند در لایحه بودجه به چشم می‌خورند.

عدم توفیق در تأمین منابع مالی برای رشد متناسب با تورم حقوق کارمندان دولت
وی با بیان اینکه ماده ۱۲۵ قانون مدیریت خدمات کشوری به رشد حقوق کارمندان دولت حداقل به میزان تورم اعلامی بانک مرکزی اشاره دارد، گفت: این در حالی است که محدودیت منابع مالی دولت در برخی از سال‌ها، اجازه چنین افزایشی را نداده است.



مالی داشته باشد. این مسئله طبیعتاً تضییع مالی بالاتر و شفافیت را نیز به دنبال خود خواهد داشت. وی ادامه داد: البته تغییر مبنای محاسبات ارقام بودجه در کنار فواید بسیار آن، یک چالش مهم ایجاد می‌کند و آن هم مقایسه‌پذیری ارقام لایحه بودجه ۱۴۰۴ و ارقام قوانین بودجه سال‌های قبل است که یکی از کارکردهای تحلیل‌های ارائه شده در خصوص لایحه بودجه از سوی مراکز پژوهشی، می‌بایست فراهم نمودن امکان مقایسه ارقام برای سیاست‌گذاران و عموم مردم باشد که توسط مرکز پژوهش‌های مجلس به طور خاص انجام خواهد پذیرفت.

توجه به تأدیه بدهی‌های دولت و کاهش ناترازی شبکه بانکی از محل سیال سازی بدهی به بانک‌ها

نگاهداری در خصوص دیگر محور سیاست‌های کلی برنامه هفتم، یعنی احصاء و شفاف سازی بدهی‌ها و تعهدات عمومی دولت و مدیریت تأدیه بدهی‌ها نیز توضیح داد: لایحه بودجه ۱۴۰۴ به مسئله بازپرداخت بدهی‌های دولت توجه ویژه نموده است، به طور خاص دولت در لایحه ۲۰۰ همت برای بازپرداخت بدهی خود به طلبکاران در قالب واگذاری اموال و همچنین ۲۰۰ همت برای سیال سازی بدهی خود به بانک‌ها تدارک دیده است که امری مثبت ارزیابی می‌شود.

عدم توفیق لایحه بودجه در زمینه تحول نظام مالیاتی با رویکرد تبدیل مالیات به منبع اصلی تأمین بودجه جاری دولت
وی با بیان اینکه در لایحه بودجه ۱۴۰۴ حرکت ویژه و قابل ذکری در حوزه مالیات انجام پذیرفته و در این زمینه شاهد تحول خاصی نیستیم، یادآور شد: این در حالی است که در خود قانون برنامه هفتم توسعه نیز نسبت مالیات به تولید ناخالص داخلی در پایان برنامه می‌بایست به ۱۰ درصد بالغ گردد. دستیابی به هدف مذکور نیز نیازمند رشد تدریجی سالانه این نسبت از طرق مختلف است. لیکن لایحه بودجه در تمهید

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس در تشریح نقاط قوت و ضعف لایحه بودجه ۱۴۰۴، گفت: این لایحه نسبت به قوانین بودجه سال‌های پیش از جهات مهمی مانند یکپارچگی و واقعی بودن منابع و مصارف و همچنین توجه به تعهدات و بدهی‌های دولت، پیشرفت کرده اما در زمینه پرداختن به برخی چالش‌ها مانند تمهید منابع مالی برای رشد پایین‌تر از تورم حقوق کارمندان دولت و درج احکام غیربودجه‌ای ذیل لایحه بودجه، توفیق چندانی نداشته است.

به گزارش ایسنا، بانک نگاهداری با اشاره به بررسی مرکز پژوهش‌های مجلس در خصوص لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ کل کشور، با بیان اینکه برای بررسی این لایحه یک پیش‌نیاز مهم، بررسی اسناد بالادستی و چهارچوب‌های تعیین شده برای لایحه بودجه سنواتی است، گفت: در سیاست‌های کلی برنامه هفتم، مهمترین موارد مرتبط با ساختار بودجه شامل احصاء و شفاف سازی بدهی‌ها و تعهدات عمومی دولت و مدیریت و تأدیه بدهی‌ها، واقعی کردن منابع و مدیریت مصارف دولت و اجتناب از کسر بودجه؛ تعیین تکلیف طرح‌های عمرانی نیمه تمام با واگذاری از طریق مشارکت دادن بخش‌های خصوصی و عمومی غیردولتی در طرح‌های عمرانی انتفاعی؛ شفاف سازی و ضابطه‌مند نمودن درآمدها و هزینه‌های شرکت نفت و سایر شرکت‌های دولتی در بودجه و همچنین ایجاد تحول در نظام مالیاتی با رویکرد تبدیل مالیات به منبع اصلی تأمین بودجه جاری دولت، هستند. وی افزود: از سوی دیگر، سیاست‌های کلی اقتصادی مقاومتی هم به راهبرد اصلاح نظام درآمدی دولت با افزایش سهم درآمدهای مالیاتی و همچنین افزایش سالانه سهم صندوق بودجه پیش از خود محسوب می‌شود؛ از این جهت که برای نخستین بار، تمام منابع و مصارف فرابودجه‌ای دولت از قبیل هدفمندسازی بارنه‌ها یا نفت مربوط به نیروهای مسلح در سقف منابع و مصارف بودجه لحاظ شده و مخاطب می‌تواند یک تصویر دقیق از حجم گردش مالی دولت در سال

رئیس مرکز پژوهش‌های مجلس در تشریح نقاط قوت و ضعف بودجه سال ۱۴۰۴ عنوان کرد: در بحث واقعی کردن منابع و مدیریت مصارف دولت، باید گفت لایحه بودجه ۱۴۰۴ یک جهش نسبت به لایحه بودجه پیش از خود محسوب می‌شود؛ از این جهت که برای نخستین بار، تمام منابع و مصارف فرابودجه‌ای دولت از قبیل هدفمندسازی بارنه‌ها یا نفت مربوط به نیروهای مسلح در سقف منابع و مصارف بودجه لحاظ شده و مخاطب می‌تواند یک تصویر دقیق از حجم گردش مالی دولت در سال

حیدری: جمهوری اسلامی ایران برتری قدرت نظامی و دفاعی خود را نشان داد

جمهوری اسلامی برنامه‌های مختلفی داشت. قصد داشت که تاسیسات نفتی و اقتصادی را مورد هدف قرار دهد. اما متوجه شد که جمهوری اسلامی بلافاصله با قدرت و شدت به این تجاوزها پاسخ خواهد داد. سپس عملیات خود را تعدیل کرد و صرفاً بر روی چند نقطه نظامی متمرکز شد. با توجه به استحکام نظامی که ایران داشته و قدرت پدافندی کشور این رژیم متوجه شد که نمی‌تواند آسیب جدی به ما وارد کند.



اسلامی باشد. از نظر قدرت دفاعی نیز جمهوری اسلامی ایران چندین برابر رژیم صهیونیستی توانمند است. ما قدرت موشکی، هوایی و زمینی داریم. از همه مهم‌تر قدرت اثرگذاری جمهوری اسلامی ایران در سطح منطقه است. در حال حاضر رژیم صهیونیستی با قدرت هوایی آمریکا توانسته نقاطی از کشور ما را هدف قرار دهد.

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: اسرائیل بعد از موشک باران توسط

نایب رئیس سابق کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: استحکام نظامی و قدرت پدافندی کشور رژیم صهیونیستی را از دستیابی به اهداف خود ناگام گذاشت.

شهریار حیدری در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اقتدار پدافند هوایی کشور در مواجهه با اقدام تنش زای شب گذشته رژیم صهیونیستی، بیان کرد: قدرت و توان رژیم صهیونیستی آنچه بود که شب گذشته انجام داد. رژیم صهیونیستی با استفاده از هواپیماهای اهدایی آمریکایی هم علیه مردم فلسطین و لبنان و هم در یمن و سوریه اقداماتی انجام داده است. تمام قدرت نظامی این رژیم متمرکز بر قدرت هوایی است. اما در مقابل، لایه‌های قدرت دفاعی جمهوری اسلامی ایران بسیار زیاد است.

وی اظهار کرد: اکنون قدرت ژئوپلیتیک ما سبب شده تا سرزمین‌های اشغالی در احاطه جمهوری

واکش متفاوت صادق زیباکلام به حمله نظامی اسرائیل به ایران

پیامی که آمریکا صادر کرد



شبکه اجتماعی ایکس، نوشت: حمله هوایی سحرگاه سحرگاه روز شنبه اسرائیل به ایران، بیش از آنکه دستاورد نظامی برای تل آویو باشد، موفقیت دیپلماتیک برای واشنگتن بود که توانست نتایج را وادار نماید تا حمله را بسیار محدود سازد تا ایران مجبور به تلافی نشود. آمریکایی‌ها برای چندمین بار نشان دادند که خواهان جنگ با ایران نیستند.

صادق زیباکلام به حمله نظامی اسرائیل به ایران واکنش نشان داد و تأکید کرد که حمله بسیار محدود اسرائیل موفقیت دیپلماتیک واشنگتن بود.

به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، اسرائیل باامداد شنبه پایگاه‌های نظامی ایران در تهران، خوزستان و ایلام را هدف قرار داد.

با عضویت در باشگاه مشتریان
آتا هالیدی از مزایای آن بهره مند شوید.

ATA HOLIDAY
#مشاور برای همه مشتریان

ataair.ir
۰۲۱ ۴۸۵۵
@ataair_ir

با هم پرواز کنیم.
Fly Together.